



新聞稿

立即發佈：2018年6月11日

聯絡人：Ralph Borrmann，電話 415.749.4900

Air District 充電出發！計劃撥款 6 百萬美金用於電動車輛充電站

灣區社區將加裝 2,000 多個公共電動車輛 (Electric Vehicle, EV) 充電站

SAN FRANCISCO – 灣區空氣品質管理局 (Bay Area Air Quality Management District) 董事會批准撥款，用於在整個九縣區域範圍內安裝 2,000 多個新電動車輛充電站。

這些公眾可用的新充電站將沿著主要傳送走廊、工作場所和關鍵地點設立，包括學校、傳送樞紐和多單元住宅。

「電動汽車的使用量繼續以強勁的速度增長，展示了加州和灣區清潔技術的領導地位，」 Air District 執行官 Jack Broadbent 說道。「在關鍵地點設立更多充電站，將使購買電動車輛成為更多灣區居民的明智之選。」

受款機關包括 Los Altos 學區 (\$1,400,763)、East Side 聯合高中學區 (\$500,000)、San Francisco 國際機場 (\$285,000) 和 Old Redwood Commons Association (\$120,000)。GRID Alternatives 也已獲得 \$56,000 的撥款，為低收入社區安裝充電站。

這 59 個選定項目將在整個灣區的 134 個地點安裝 2,059 個充電站，並且預計在三年內將標準污染物排放量減少 7.99 噸，減少 9,484 噸的溫室氣體排放量。

充電出發！計劃可抵銷購買、安裝和運營新公共充電站的部分成本。資金來自針對於灣區註冊的機動車的 \$4 附加費；自 1991 年以來，該等費用也為有關零污染車輛和基礎設施、共乘車、交通車和自行車設施的計劃提供了支援。

[Bay Area Air Quality Management District](#) 是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質。您可透過 [Twitter](#)、[Facebook](#) 和 [YouTube](#) 與 Air District 聯絡。

###

Air District 通訊辦公室
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105
[Air District 首頁](#) | [新聞稿](#)